

ZP.271.2.2022.

Tyszowce 14.02.2022 r.

I. Odpowiadając na zadane pytania dotyczące postępowania pn. Dostawa artykułów spożywczych do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Tyszowcach, informujemy;

Znak sprawy: ZP.271.2.2022

**Część nr V: Różne produkty spożywcze**

Pytania;

1. Dotyczy poz. 17 - Płatki Musli z owocami 500 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 350g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

2. Dotyczy poz. 24 - Wafelki ryżowe op.100g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 110g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

3. Dotyczy poz. 25 - Wafelki kukurydziane op.100g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 120g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

4. Dotyczy poz. 37 - Czekolada gorzka 75% op. 100 g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu o zawartości kakao 70%?

5. Dotyczy poz. 45 - Pulpa pomidorowa puszka 4,1 kg, 100% pomidory, Puszka nie może mieć zarysowań i wgnieceń.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 2550g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

6. Dotyczy poz. 64 - Sól jodowana, drobna, sodowo- potasowa, bez substancji przeciwzbrylających, 500 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 350g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

7. Dotyczy poz. 79 - Sos sałatkowy koperkowo-ziolowy op.10 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 9g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

8. Dotyczy poz. 87 - Miód pszczeli wielokwiatowy (nektarowy) op.280g. słoik.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 370g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

9. Dotyczy poz. 92 - Dżem z kawałkami owoców (min.40%), niskosłodzony (bez dodatku substancji słodzących, syropu glukozowego lub glukozowo- fruktozowego), bez dodatku chemicznych substancji dodatkowych do żywności (głównie substancji żelujących, zagęszczających, regulatorów kwasowości i przeciwutleniaczy) op. 250 g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 280g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

10. Dotyczy poz. 93 - Powidła śliwkowe sporządzone ze 182 g. owoców na 100 g. gotowego produktu op. 250 g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 300g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

11. Dotyczy poz. 96 - Zakwas naturalny na żurek lub barszcz biały, butelka 500 ml. Skład: woda przegotowana, mąki żytnie, sól kamienna, czosnek.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu o składzie: Woda, **mąka żytnia, mąka pszenna**, sól, czosnek, ziele angielskie, liść laurowy?

12. Dotyczy poz. 97 - Szczaw konserwowy, cięty, pasteryzowany słoik 290 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 300g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

11. Dotyczy poz. 96 - Zakwas naturalny na żurek lub barszcz biały, butelka 500 ml. Skład: woda przegotowana, mąki żytnie, sól kamienna, czosnek.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu o składzie: Woda, **mąka żytnia, mąka pszenna**, sól, czosnek, ziele angielskie, liść laurowy?

12. Dotyczy poz. 97 - Szczaw konserwowy, cięty, pasteryzowany słoik 290 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 280g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

13. Dotyczy poz. 98 - Galaretka owocowa różne smaki 71 g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 75g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

#### **Część nr IV: nabiał**

14. Dotyczy poz. 15 - Ser feta półtłusty bez sztucznych dodatków 200g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy produktu w opakowaniu 270g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź;

#### **Odpowiedzi na pytania nr.1,2,3, od 5 do 14.**

Zamawiający zgadza się na dostawy produktów w innych opakowaniach niż określone załączniku, ZAŁĄCZNIK NR 4.5. SPECYFIKACJA ASORTYMENTOWO-ILOŚCIOWO- WARTOŚCIOWA- cz. nr 5. (Dostawa artykułów spożywczych różnych) podczas realizacji dostaw. Rozliczenie za zrealizowane dostawy nastąpi po przeliczeniu ceny jednostkowej zaoferowanej w załączniku nr 4.5 do SWZ. oraz ilości dostarczonych towarów.

Natomiast ZAŁĄCZNIK NR 4.5. SPECYFIKACJA ASORTYMENTOWO-ILOŚCIOWO-WARTOŚCIOWA- cz. nr 5 wypełnić zgodnie z rubrykami i opisem do nich, bez jakichkolwiek zmian z uwagi na konieczną porównywalność złożonych ofert. Należy wpisać cenę dotyczącą opakowań tam wyszczególnionych.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 4.**

Zamawiający wyraża zgodę na dostawy czekolady gorzkiej o zawartości nie mniejszej niż 75% kakao. Cenę należy skalkulować dla produktu o zawartości minimalnej 75% kakao.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 11.**

Zamawiający wyraża zgodę na dostawy produktu o składzie: Woda, mąka żytnia, mąka pszenna, sól, czosnek, ziele angielskie, liść laurowy.

Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert do dnia 17.02.2022. Godzina składania ofert; 11:00. Otwarcie ofert godz.: 12:00.

Ponadto prosimy wykonawców aby dokończyli aktywację podmiotu przez przesłanie podpisanego wniosku xml. <https://ezamowienia.gov.pl/mt-manager/account-enabled> . Zwykle to jest powodem (albo brak przypisanych ról) braku możliwości komunikowania się z Zamawiającym na platformie e-zamowienia.

**BURMISTRZ**  
  
**Andrzej Podgórski**